



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ**

**Ωραιόκαστρο, 05-10-2018
Αρ.πρωτ.: 16937**

**ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Αστέριο Γαβότση
2) τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου**

ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του ΑΝΕΣΤΗ
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ του ΣΑΡΚΙΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του ΑΣΤΕΡΙΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΔΑΜΙΑΝΟΥ
ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ
ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του ΑΔΑΜ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΑ
ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ του ΜΑΡΚΟΥ
ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΜΒΑΚΗ – ΛΙΜΠΑΤΕ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΠΑΥΛΟΥ
ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ
ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΙΤΩΝΑ
ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

3) Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων:

- Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
- Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο
- Μελισσοχωρίου κ. Γκάτση Αθανάσιο
- Ωραιοκάστρου κ. Κουφουνάκη Μιχαήλ
- Πενταλόφου κ. Τερζή Χρήστο

4) Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων:

- Μεσαίου κ. Λαζαρίδη Αναστάσιο
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Ζέγο Χρήστο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ 21^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 να παραστείτε στη **21^η τακτική συνεδρίαση** του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις **09-10-2018**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **19:00**, στο **Δημοτικό Κατάστημα**, με τα ακόλουθα

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση ισολογισμού έτους 2017 της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω).
Εισηγητής: ΗΛΙΑΣ ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2019 της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω).
Εισηγητής: ΗΛΙΑΣ ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση ετησίου προγράμματος δράσης και πίνακα στοχοθεσίας έτους 2019 της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω).
Εισηγητής: ΗΛΙΑΣ ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ

ΘΕΜΑ 4ο: Εξέταση αιτήματος της Υπηρεσίας Καθαριότητας για προσθήκη βαρδιών στο ωράριο εργασίας.
Εισηγητής: ΗΛΙΑΣ ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ

ΘΕΜΑ 5ο: Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων, με τους αναπληρωτές τους, για τις διοικούσες επιτροπές του 5^{ου} και 6^{ου} Τομέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδα Υγείας (ΤοΠΦΥ) Ωραιοκάστρου, σύμφωνα με τον Ν. 4486/2017.
Εισηγητής: ΜΠΕΔΡΟΣ – ΕΣΑΗ ΑΤΑΜΙΑΝ

ΘΕΜΑ 6ο: Κατανομή δημοτικού φόρου σχολείων ποσού 73.900,00 €, έτους 2018, στις Σχολικές Επιτροπές του Δήμου Ωραιοκάστρου.
Εισηγητής: ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΥΔΗΣ

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για αξιολόγηση των προσφορών ως προς τη σύναψη δανείου για τη χρηματοδότηση της προμήθειας μηχανημάτων έργου στο πλαίσιο του προγράμματος του Υπουργείου Εσωτερικών «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II».
Εισηγητής: ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΓΑΒΟΤΣΗΣ

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση της Μελέτης Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων στα πλαίσια κατασκευής Ισόπεδου Κόμβου επί της 4ης Επαρχιακής Οδού στο ύψος του Οικισμού Γαλήνης του Δήμου Ωραιοκάστρου.
Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΥΚΛΙΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΣΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΤΗΣ 10ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΛΗΤΗΣ –

ΔΡΥΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ 9η ΚΥΡΙΑ ΟΔΟ ΛΗΤΗΣ – ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ (ΟΔΟΣ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΛΗΤΗΣ)», Αρ. Μελέτης: 33/2015, Αρ. Έργου: 13/2016 Ανάδοχος: «ΠΟΛΥΖΟΣ Π.»
Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για αποχαρακτηρισμό της λατομικής ζώνης Δ.Ε. Καλλιθέας (Μεσαίου).

Εισηγητής: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για αύξηση 80.000,00€ της τακτικής χρηματοδότησης από τον Δήμο Ωραιοκάστρου για το Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Ωραιοκάστρου» (Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω), για αντιμετώπιση άμεσων λειτουργικών δαπανών.

Εισηγήτρια: ΕΙΡΗΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ

ΘΕΜΑ 12ο: Τροποποίηση προγραμματικής σύμβασης του Δήμου Ωραιοκάστρου με την Δ.Ε.Υ.Α. Ωραιοκάστρου με θέμα «Έργα αποχέτευσης οικισμών Μελισσοχωρίου και Μεσαίου διευρυμένου Δήμου Ωραιοκάστρου" με τροποποίηση του έργου σε «Έργα αποχέτευσης οικισμών Μεσαίου και Νέας Φιλαδέλφειας του Δήμου Ωραιοκάστρου».

Εισηγητής: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΕΜΑ 13ο: α) Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 275/2018 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου και β) Τροποποίηση προγράμματος χρήσης κλειστών γυμναστηρίων ΚΟΝΤΑΞΟΠΟΥΛΕΙΟΥ και ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ, κατανομή ωρών στους αθλητικούς συλλόγους του Δήμου Ωραιοκάστρου και τροποποίηση του προγράμματος χρήσης γηπέδου ποδοσφαίρου 11Χ11 Ωραιοκάστρου και κατανομή ωρών στους αθλητικούς συλλόγους.

Εισηγητής: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής συμβάσεων παροχής υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 219 του Ν. 4412/2016 (Τμήμα Προγραμματισμού).

Εισηγητής: ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 15ο: Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 118/2018 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αλλαγή μέλους στην Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων και προσφυγών διαγωνισμών προμηθειών και παροχής υπηρεσιών του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016.

Εισηγητής: ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 16ο: Λήψη απόφασης για διαγραφή οφειλής της Αγά Φανής, λόγω θανάτου και έκδοση χρηματικού καταλόγου στους κληρονόμους.

Εισηγητής: ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 17ο: Λήψη απόφασης για διαγραφή προσαυξήσεων από κύρια οφειλή για την κα. Ελένη Θεοχαροπούλου του Αθανασίου.

Εισηγητής: ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 18ο: Επαναφορά για συζήτηση και γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου για την έγκριση ή μη χρήσης αγροκτήματος

«Καμάρας», ως δανειοθάλαμο, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου: «Οδικός Άξονας Θεσσαλονίκη – Κιλκίς Δοϊράνη, τμήμα από Α/Κ Ασσήρου έως Α/Κ Ν. Σάντας».

Εισηγητής: ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ

Σημείωση: Πριν τη συζήτηση των θεμάτων μπορεί να υποβληθούν προτάσεις και ερωτήσεις προς το Προεδρείο του Δ.Σ. και τον Δήμαρχο από τους πολίτες και τους Δημοτικούς Συμβούλους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ